

22.06.2020

Игрушка «Фрисби»



Сколько времени разлагается бумага?

Это зависит от плотности материала. Обычный бумажный пакет разложится за 1 месяц. Простая газета или листовка на обычной бумаге переработается природой за 2-3 месяца.

Несколько дольше – до 4-5 месяцев будет разлагаться картон. Офисная бумага для принтера сгниёт на свалке за 2 года, а вот гляцевые журналы проживут до 5 лет.

Обратите внимание! Сама бумага безвредна для окружающей среды. Однако типографская краска, которой отпечатаны слова, картинки и фото оказывает огромное негативное влияние на окружающую среду.



Эффективна ли вторичная переработка бумаги?

Безусловно, да. Каждая тонна переработанных изделий из бумаги или макулатуры спасает от вырубки около 20 деревьев. Если считать что, из одной тонны вторсырья можно получить 80000 новых изделий. Причем при производстве бумаги из вторсырья количество вредных выбросов в окружающую среду снижается на 65 %.

Согласно общепринятым стереотипам, из макулатуры изготавливают исключительно низкосортную продукцию.

Наиболее яркие представители – упаковочная и туалетная бумага.



Обычно после праздника на природе, детских дней рождений, остаются бумажные тарелки. Не спешите их выбрасывать.

Тарелки — такая привычная для нас вещь, что зачастую мы даже не догадываемся: сколько всего интересного можно из них сделать. Сегодня мы узнаем, что можно изготовить из тарелок и как подарить вторую жизнь старой вещи.

Всего за 20 минут мы сделаем классную игрушку «фрисби».



Это здорово, когда можно сделать своими руками спортивный инвентарь здесь и сейчас!

Фрисби — подвижная игра для активных и жизнерадостных людей, т.е. идеально подходит детям любого возраста, да и взрослых вовсю затягивает.



Фрисби – это легкий пластиковый летающий диск специальной аэродинамической формы с загнутыми краями для игр на природе, который можно запускать на десятки метров вперед. В нашей стране фрисби также называют «летающим диском» или «летающей тарелкой». Обычно размер летающего диска не превышает 20-25 см. Диск сделан таким образом, что при полёте создаётся подъёмная сила, которая позволяет запускать снаряд на дальние расстояния. Суть игры заключается в том, чтобы два или более игроков бросали друг другу тарелку и та, в свою очередь, не касалась земли. В первой половине XX века название «фрисби» этой игре дали студенты одного из университетов штата Коннектикута, которые в свободное от учебы время перекидывались жестяными подставками от пиццы из соседней пекарни с одноименным названием. Изобретателем самого диска из пластика стал Уолтер Моррисон, который более пяти лет пытался усовершенствовать его форму для легкости и дальности полета. И, наконец, в 1958 году был получен патент на фрисби компанией "Wham-O". Тогда в названии "фрисби" была специально изменена одна буква, чтобы пекарня Frisbee Pie Company не могла его оспорить и предъявить в будущем какие-либо претензии. Уолтер Моррисон получал отчисления за использование названия "фрисби" на протяжении тридцати лет в штате Юта, где он прожил всю свою жизнь и скончался в 2010 году.

Для изготовления игрушки Вам потребуется:

бумажные тарелки;

клей ПВА или клей карандаш;

острый канцелярский нож, ножницы;

краски, фломастеры.



Сначала вырежем дно у тарелок. Если будете резать ножницами, то предварительно сделайте ножом крест, так вам будет легче начать вырезать, не поломав стенок. Если вам удобно резать ножом, то поставьте тарелку на рабочую поверхность и просто пройдите по кругу лезвием.



Теперь сложите два круга лицом друг к другу и склейте вместе.
У вас получится объемная "летающая тарелка".



Раскрасьте свою тарелку как вам нравится! Это будут авторские летающие тарелки- фрисби!



Ответы присылайте в группу:

- Viber: 8-920-563 18 03